

### گروهک‌های تجزیه‌طلب و عوامل نیابتی امریکا و رژیم صهیونی



رسول ستانپراد

کارشناس سیاسی

گروهک‌های تجزیه‌طلب قومی و بعضاً با پوشش مذهبی که فاقد پایگاه اجتماعی لازم باشند، برای جبران این ناتوانی به وابستگی به بیگناگان و جلب کمک‌های آنان از مالی-لیجستیکی تا اطلاعاتی رو می‌آورند که همین وابستگی زمینه تبدیل آنان به عامل نیابتی و مزدور فراهم می‌کند. حزب دموکرات آذربایجان با رهبری پیشه‌ووری و حزب دموکرات کردستان با رهبری قاضی محمد که ادعای خودمختاری را داشتند، چنین سرنوشتی پیدا کردند و از این‌روا، از سوی مردم وفادار و میهن و حفظ تمامیت ارضی کشور طرد و سرانجام نابود شدند. اما فرصت‌طلبی، قدرت‌طلبی و فقدان غیرت و هویت با نداشتن حافظه تاریخی موجب تکرار این سرنوشت برای سران گروهک‌های تجزیه‌طلب امروزی شده که البته بسوای و بی‌ایرویی بیشتری پیدا کرده‌اند، چراکه در گذشته، با ضعف رسانه و پنهان‌کاری، این وابستگی و خیانت به اندازه امروز شفافیت نداشت و تا حدودی به دست گروهک‌ها و اربابان خارجی آنان کنترل می‌شد، اما در دوره فعلی امکان لاپوشانی و انکار آن بسیار سخت است. در جنگ‌های تحمیلی ۱۲ روزه و رمضان که اشترار امریکایی و صهیونی احمقانه این جنگ‌ها را زمین‌ساز آشوب داخلی می‌دانستند، با سازماندهی و تجهیز این گروهک‌ها در جنوب شرق و حتی جنوب غربی کشور، به آنان به عنوان کانون‌های خیزش و توسعه آشوب و حرکت به سوی شورش مسلحانه چشم دوخته و تا حدودی در آشوب دی‌ماه به کارگیری کرده بودند.

برخورداری گروهک‌های تجزیه‌طلب کردی از عقبه برون‌مرزی آشکار، یعنی داشتن مقر در اقلیم کردستان عراق و حضور نیروهای امریکایی و صهیونیستی در سال‌های گذشته در این منطقه، نه تنها زمینه از تباط گیری راحت را بین آنان فراهم کرده، بلکه به وقاحت قبیح‌زایی از این وابستگی میدان داده است. به گونه‌ای که رئیس‌جمهور امریکا در سطح رسانه‌ای واگذاری پول و سلاح به این گروهک‌ها را اعلام داشته و از نامعلوم بودن سرنوشت آن ابراز گله‌مندی کرده است. چراکه انتظار داشت مطابق برنامه مشترک، نقش نیابتی و مزدوری خود را با ورود به آشوب داخلی و تبدیل آن به جنگ داخلی همزمان با تهاجم ددمنشانه امریکا و رژیم صهیونی ایفا نمایند.

اما این گروهک‌ها با دین خشم ملت بزرگ ایران از تهاجم ددمنشانه دشمن و اعلام انزجار از خائنان و وطن‌فروشانی که با شورش دی‌ماه، طمع دشمنان برای این جنایات و ویران‌ها را برانگیخته بودند و اینکه مردم برای جلوگیری از تکرار آن خیانت‌ها، اجتماعات بزرگ خیابانی را تشکیل داده بودند، جرئت همکاری آشکار با دشمنان را از دست داده و به لانه خزیدند. علاوه بر این، رزمندگان اسلام که دست دشمن را برای استفاده از این گروهک‌ها به عنوان ستون پنجم و عناصر نیابتی برای جنگ داخلی خوانده بودند، هم‌زمان با پاس‌سخوبی به جنایات امریکا و رژیم صهیونی، پایگاه‌های این خائنان و وطن‌فروشان را زیر ضربات کوبنده خود قرار داده و فرصت جنایت را از آنان سلب کرده و امکان جولان و همراهی با دشمن را ندادند. اما نشانه‌هایی از تحركات خرنده این گروهک‌ها برای اقدامات تروریستی به نفع دشمن در وضعیت آتش‌بس و انفعال امریکای جنايتکار و رفتاری آن به بی‌ست‌راهبردی در ادامه جنگ با پذیرش توافق دیده می‌شود که تلاش برای این سلب‌شدن و داخل‌کشور و فعال‌سازی هسته‌های خفته و اغفل و آموزش عناصر خائن یا فریب‌خورده از جمله آنها است. گویا خیانت و جنایات سرنوشت تکراری وطن‌فروشانی است که با توهم قدرت و مقام، ابزار دست بیگناگانی می‌شوند که هیچ‌گاه جایگاهی فراتر از یادویی برای آنان قائل نشده و مطلقشان در مواجعه با این عناصر خائن این بوده که «کسانی که به کشور خود خیانت کرده‌اند، به هیچ حامی و پشتیبان دیگری وفادار نخواهند بود.»

ادبیات ترامپ نسبت به این گروهک‌ها به صورت شفاف و گویا، چنین نگاه و منتقلی را بازنتاب می‌دهد و احتمال تکرار سرنوشتی شبیه خائنان در پایان جنگ امریکا و ویتنام و فرار امریکایی‌ها از پشت بام سفارتخانه و تنها گذاشتن پادوهای وطن‌فروش ویتنامی، بیش‌روی وطن‌فروشان ایرانی نیز وجود دارد. این سرنوشت در سال‌های اخیر در افغانستان هم تکرار شد و امریکایی‌ها هنگام خروج تعجیلی از کابل، با هواپیماهای کاسی در شدند که تا آخرین لحظه به عنوان عناصر نیابتی در خدمتشان بودند و برخی احمقانه به هواپیمای امریکایی اویزان شدند و نابودی رفت‌آوری را تجربه کردند.ای کاش عناصر نیابتی امریکا در ایران، با فراتر از توهم و طمع، مجال خیرات اموزی و ترک خیانت را قبل از آنکه دور شود، داشته باشند.

## گریه‌های خیر



آیت‌الله نوری همدانی:

### آزادخواهان جهان مقابل تجاوز به لبنان موضع بگیرند

آیت‌الله نوری همدانی با صدور پیامی ضمن محکومیت حملات اخیر رژیم کُودک کش صهیونیستی به لبنان، خواستار موضع‌گیری قاطعانه مسلمانان و آزاد‌یخواهان جهان شد. به گزارش ایسنا، در این پیام آمده است: «حملات گسترده رژیم صهیونیستی در لبنان که تجلی خوی غیرانسانی این رژیم سفاک و کودک‌کش است، موجب تأسف و تأثر عمیق است. این جنایت با پشتیبانی دولتی تروریستی امریکا و سکوت بعضی از کشورهای عربی و اسلامی و همچنین مدعیان دروغین حقوق بشر صورت می‌گیرد. لازم است همه مسلمانان و آزادخواهان جهان در مقابل این تجاوز و جنایت موضع قاطع گرفته و این حملات را محکوم نمایند و پشتیبانی همه‌جانبه خود را از مردم لبنان، خصوصاً حزب‌الله عزیز که در دفاع از کشور و مردم لبنان با استقامت و شجاعت مشغول است، اعلام نمایند.»

### اعلام جرم دادستانی علیه عباس عبدی و صادق زیباکلام

دادستانی تهران هفته گذشته علیه عباس عبدی و صادق زیباکلام و دو رسانه منتشرکننده اظهارات آنها اعلام جرم کرده است. در همین رابطه، این افراد و رسانه‌ها به دادسرا احضار شده‌اند. به گزارش خبرگزاری میزان، هفته گذشته در پی انتشار یادداشتی از سوی عباس عبدی در روزنامه اعتماد و مصاحبه صادق زیباکلام با خبرگزاری آنا، دادستانی تهران علیه هر دو نفر و رسانه‌های منتشرکننده این اظهارات اعلام جرم کرد تا پرونده آنها مورد رسیدگی قرار بگیرد.

## ۲ جوان

گزارش

روزنامه جوان | شماره ۷۵۹۶ | | دوشنبه ۲۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۲۳ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ |

## پایسده

سرویس سیاسی، ۶۰۰۲۰۸۵۴

گزارش میدان به فرمانده کل قوا

# تدابیر جدید مقابله با دشمن ابلاغ شد



در حالی که تهدیدات منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای علیه جمهوری اسلامی ایران همچنان ادامه دارد، نیروهای مسلح کشور با آمادگی تمام و روحیه‌ای بی‌نظیر، آماده مقابله با هرگونه تعرض دشمنان هستند. فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا که اخیراً برای ارائه «گزارش میدان» به دبیر فرمانده معظم کل قوا رفته، گزارشی از توانمندی‌های ارتش، سپاه، نیروی انتظامی و بسیجیان ارائه داده و تأکید کرده است که آحاد رزمندگان ایران اسلامی، از تجهیزات پیشرفته تا طرح‌های راهبردی و تاکتیک‌های دفاعی و هجومی، برای پاس‌سخوبی فوری که قاطع به هر تهدیدی آماده‌اند. هم‌زمان، فرماندهان نیروی هوافضای سپاه، نیروی دریایی سپاه و نیروی هوافضای سیاه، نیروی دریایی ارتش با صراحت اعلام کردند که در شگفت‌انگیزی را به دنبال داشت و دشمنان را در دستیابی به اهداف پیدشان ناکام گذاشت، تدابیر جدید و راهگشایی برای تداوم اقدامات و مقابله مقتدرانه با دشمنان را ابلاغ فرمودند.

■ **منتظر فرمان شلیک هستیم**

شامه‌اش شهب، اما فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی تأکید کرد که موشک‌ها و پهپادهای هوافضا بر دشمن قفل شده و منتظر فرمان شلیک هستند. سردار سید مجید موسوی در این پیام نوشت: «موشک‌ها و پهپادهای هوافضای سپاه بر اهداف امریکایی در منطقه و کنش‌های دشمن متجاوز قفل شده‌اند. در انتظار فرمان شلیک هستیم.» فرماندهی نیروی مسلح جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد: هم در پیامی بار دیگر نسبت به هرگونه تعرض به شاورها و نفتکش و تجاری جمهوری اسلامی ایران هشدار داد. فرماندهی نیروی دریایی سپاه در این پیام تأکید کرد که هرگونه تعرض به شاورهای نفتکش و تجاری جمهوری اسلامی ایران، تهاجم سنگین علیه یکی از مراکز امریکایی در منطقه و کنش‌های دشمن را در پی خواهد داشت.

■ **دلفین‌های خلیج فارس دست به ماشه**

فرمانده نیروی دریایی ارتش هم در اظهارنظری با اشاره به مأموریت زیردریایی‌های نداجا که به «دلفین‌های خلیج فارس» مشهور هستند، گفت: این شناورها متناسب با تهدیدها و نیازها در آب‌های تنگه هرمز دست به ماشه هستند.

گزارش

تجمیع ظرفیت‌ها برای عبور موفق از مرحله بازسازی

## پزشکیان: مردم باید با واقع‌بینی شرایط کشور را درک کنند



مساعدت کند تا تولیدکنندگان نیز با ارائه تخفیف‌ها و شرایط حمایتی، در تأمین لوازم مورد نیاز خاتوارهای آسیب‌دیده مشارکت فعال داشته باشند. پزشکیان با اشاره به شرایط ویژه کشور، از مالکان و صاحبان واحدهای مسکونی خواست نهایت همراهی، همدلی و مراعات را نسبت به خانواده‌های آسیب‌دیده داشته باشند و افزود: در حوزه ودیعه و اسکان موقت نیز دولت به وظایف خود عمل خواهد کرد، اما حتماً لازم است فضای هم‌افزایی و همکاری اجتماعی برای حمایت از خانواده‌هایی که منازل خود را از دست داده‌اند، تقویت شود.

■ **مردم باید با واقع‌بینی شرایط کشور را درک کنند**

رئیس‌جمهور با قدرتی از مشارکت گسترده خیرین و گروه‌های مردمی در امدارسانی و حمایت از آسیب‌دیدگان اظهار داشت: خوشبختانه همراهی خیرین و مردم بسیار ارزشمند و امیدبخش بوده است؛ بسیاری از هم‌وطنان منازل خسور را به‌صورت رایگان در اختیار خانواده‌های آسیب‌دیده قرار داده‌اند و جمع زیادی نیز تأمین لوازم خانگی و نیازهای اولیه این خانواده‌ها را تقبل کرده‌اند. دکتر پزشکیان در عین حال خاطرنشان کرد: با توجه به گستردگی حجم خسارات و تخریب‌ها، کشور

دوشنبه ۲۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۲۳ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ |

## درد

**پیام فرماندهان نیروهای مسلح روشن است: هر خطای راهبردی یا تعرضی از سوی دشمن، با واکنشی سریع، سنگین و فراتر از گذشته مواجه خواهد شد. ایران به یک بازدارندگی دست یافته‌است که توانایی مهار و منهدم کردن هر تهدیدی را در هر سطحی دارد و این پیام نه فقط هشدار، بلکه تضمینی عملی برای امنیت ملی و منافع کشور است**

ما در نیروهای مسلح، شامل تجهیزات پیشرفته‌تر و جدید، شیوه‌های نوین جنگ و از همه مهم‌تر، عرصه‌های جدید جنگ خواهد بود. یعنی جنگ وارد عرصه‌هایی خواهد شد که دشمن پیش‌بینی نکرده و در طرح‌های خود لحاظ نکرده است و ما می‌توانیم در این حوزه، دشمن را غافلگیر کنیم.

■ **باید به نظم جدید منطقه‌ای عادت کنید**

امیر درباردار شهرام ایرانی در سخنانی تصریح کرد: زیردریایی‌های سبک ساخت کشورمان متناسب با تهدیدها و ظرفیت‌ها و نیازها در آب‌های تنگه هرمز دست به ماشه در حال گسترش و کف‌نشینی هستند. فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی افزود: کف‌نشینی در بستر دریا در اعماق آب‌های مسیر اقتدار در ابراهه تنگه هرمز برای زمان طولانی و رهگیری و انهدام انواع شناورهای متخاصم، از توانمندی‌های زیردریایی‌های سبک نیروی دریایی ارتش است. این زیردریایی‌ها در ادبیات روزمره افسران و درجه‌دارن به «دلفین‌های خلیج فارس» مشهورند.وی تأکید کرد:دلفین‌های خلیج فارس برای نشان دادن اقتدار دفاع دریایی کشورمان در عملیاتی به نام یاد شهدای نانشکن دنا در تنگه هرمز روی آب آمدند و پس از اجرای چند مانور آرایشی، به اتمام کورس درآ رفتند تا مأموریت‌های محوله را ادامه دهند.

■ **برای دشمن گزینهای غافلگیرکننده داریم**

سخنگوی ارتش جمهوری اسلامی ایران نیز گفت: گزینگی تفصیلی با ایران، نادراب محاسبات اشتباه دشمن و غافلگیری آنها در جنگ تحمیلی سوم، اظهار کرد: ما از قبل هشدار داده بودیم که اگر دشمن دچار خطای محاسباتی شود، بلافاصله به حملات دشمن پاسخ خواهیم داد.

هشدار داده بودیم که جنگ منطقه‌ای خواهد شد. همان‌طور که رهبر شهید ما فرموده بودند که اگر جنگی رخ دهد، آن جنگ منطقه‌ای خواهد بود. اما دشمن دچار خطای محاسباتی شد. ما بلافاصله پاسخ دادیم و امروز اگر پس از ۴۰روز تحلیل‌ای از شرایط داشته باشیم، باید گفت که دشمن با غافلگیری‌هایی که نتیجه همان خطای محاسباتی بوده، عملی شده است. هر خطای رهبردی یا تعرضی از سوی دشمن، با واکنشی سریع، سنگین و فراتر از گذشته مواجه خواهد شد. ایران به یک بازدارندگی دست یافته‌است که توانایی مهار و منهدم کردن هر تهدیدی را در هر سطحی دارد و این پیام نه فقط هشدار، بلکه تضمینی عملی برای امنیت ملی و منافع کشور است. دشمنان منطقه، از فرامتنطقه‌ای باید درک کنند که ایران با اردت، تجهیزات و تاکتیک‌های پیشرفته خود، هرگز اجازه تضعیف حاکمیت و امنیت خود را نخواهد داد.

ازحاشیه تا متن



### چند نکته در باره زنان امروز ایران

درباره خیزش دو ماه و نیم اخیر مردم کشورمان، مطالب زیادی گفته و نوشته شده است؛ مطالبی که اکثراً قابل تأمل و تدبیر است. اما به نظر یک نکته قابل ذکر مغفول واقع شده و آن هم نقش بزرگ و مثال‌زندی زنان در این خیزش و راهپیمایی‌ها و تجمعات است.

کافی است در زمان برگزاری راهپیمایی یا تجمع در شهرها و روستاها و مناطق مختلف پایتخت، دقت را از شعارها و پلاکاردها و دست‌نوشته‌ها و سروشکل و حجاب و داشته‌ها و نداشته‌های شرکت‌کنندگان، به میزان حضور خانم‌ها و آقایان ببرید تا متوجه شوید درصد حضور بانوان گرامی چقدر بیشتر است (باعث خجالت ما آقایان!). این درصد گاهی حتی به ۹۰-۱۰ هم می‌رسد. بگذریم از اینکه اگر از لحاظ سنی هم به این جمعیت‌ها و اجتماع‌ها دقت شود، میزان حضور جوانان و نوجوانان در آنها به‌طور قابل ملاحظه‌ای بیشتر است که هر دو این مقایسه‌ها بسیار امیدزا و شوق‌آفرین است.

به یاد بیاورید در فتنه مهسا امینی و «زن، زندگی، آزادی» چه تبلیغات و هیاهوهای شد که زنان، دختران، نوجوانان و جوانان از نظام برگشتاند و ریزش بدون توجه و اشاره به رویش‌ها اگر اندک‌سلمان و بزرگنمایی می‌شد، اما در این هفتاد و چندروز و حضور واقف‌آمثال‌زندی زنان و دختران و نوجوانان و جوانان، کوچکترین اشاره‌ای به این اتفاق مبارک نشده و نمی‌شود، که البته این سکوت یا انکار چیز عجیبی هم نیست!

من می‌خواهم یا را فراتر بگذارم و علاوه بر این مقایسه کمی، بر بالاتر بودن کیفیت حضور قشر بانوان اعم از زنان و دختران هم تأکید کنم. واقعیت این است که آنچه در این مدت و حتی در جنگ ۱۲ روزه دیدیم، زنان در تبیین و تعظیم مقاومت و روشنگری اهداف و آرمان‌ها و حتی مطالبات بسیار خوب عمل کردند. به مصاحبه‌های تلویزیونی اگر دقت کنید، زنان و مادران را گاه چند سسر و گردن از تقیه بالاتر می‌بینید. به عنوان نمونه، مصاحبه همسران جوان شهیدان اخیر استواری خیره‌کننده مادری را که هشتت عضو خانواده‌اش به شهادت رسیده بودند به یاد بیاورید. همچنین در دست‌نوشته‌های ابتکاری در میادین و خیابان‌ها و تجمعات، بهترین، گویاترین، صریح‌ترین و شیواترین آنها نمونه‌هایی است که در دستان زنان و دختران بالا آمده است.

در برنامه‌های جنسی این تجمعات و راهپیمایی‌ها و پشتیبانی فرهنگی و حتی غذایی آن‌هم نقش خواهران گرامی چشمگیر و قابل ملاحظه و در بسیاری موارد بیشتر از پدران است.

در فضای مجازی و در نوشته‌های کوتاه و بلند منتشره در نشریات هم بسیاری از تولیدات خوب و اثرگذار که با زبانی متین و نگاهی دقیق و ادبیاتی منطقی و مستدل نوشته شده، از آن خانم‌هاست.

شاید بتوان این‌گونه گفت که این موضوع از لحاظ شدت و فراگیری و بدیهی‌بودن این برتری کمی و کیفی، دیده‌نمی‌شود یا سخنی از آن به میان نمی‌آید. اما این نباید باعث شود که رسانه‌های ما از این بُعد به قضیه نگاه نکنند.

همین جا پیشنهاد می‌کنم که کسانی دست به کار شوند و روایت این‌همه حضور تعیین‌کننده زنان و دختران میدان‌دار این روزها و شبها را در عرصه‌هایی که در بالا ذکر شد و عرصه‌هایی که نمی‌دانم و خبر ندارم یا فراموش کرده‌ام، بنویسند و برای تاریخی که گاه خیلی فراموشکاری می‌شود، در تولیدات مختلف چندرسانه‌ای کوتاه و بلند ثبت کنند تا فرزندانمان و نسل‌های آینده به مادرانشان و به زنان این سرزمین یاد آید و مدرک و سندندند فراوان افتخار کنند و آنها را بزرگ بدارند و اسوه مقاومت و روشنگری و پایداری بشناسند.

برای این کار یعنی ثبت روایت‌های حضور زنان در دو جنگ تحمیلی اخیر، هم مردان باید دست به کار شوند و هم خود زنان؛ هر چند که تجربه این سال‌ها در پیوندگی نشان داده است که در این کار هم، زنان و دختران موفق‌تر عمل کرده‌اند و چند-هیچ از آقایان جلوترند!

## حجیر



نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی:

### دوران دیگته‌نویسی برای ایران تمام شده‌است

نایب‌رئیس مجلس شـورای اسلامی با تأکید بر اینکه جنگ اخیر نشان داد پیروزی حاصل اراده ملت‌هاست نه تجهیزات مدرن، گفت: تنگه هرمز با عملیات نظامی باز نخواهد شد و دنیا باید بداند که دوران دیگته‌نویسی برای ایران تمام شده است. به گزارش ایرنا، علی نیکزاد در جلسه دیروز مجلس شورای اسلامی که به صورت ویدئاری برگزار شد، با بیان اینکه ملت بزرگ ایران بیش از هفتاد‌شب هم‌پای مجاهدان میدان، از عزت و عظمت اسلام نجات‌بخش ایران قوی پاسداری می‌کند، تصریح کرد: وظیفه ماست که در خدمت و سئوکی از جان‌فدایان، شب را از روز نشانیم و تلاش کنیم تا مشکلات اقتصادی آنها را حل و فصل کنیم. از روز نخست جنگ، مجلس شورای اسلامی نمایندگان مردم، فعالانه نقش‌آفرینی کرده‌اند. مجلس شورای اسلامی مانند سایر ارگان کشور، فعالیت‌های خود را با شرایط جنگی تنظیم و مستمر ادامه داده است.

نایب‌رئیس مجلس در ادامه با تأکید بر اینکه نظم نوین قدرت شکل گرفته و دنیا باید ببذیرد که با یک قدرت جهانی مواجه است که در برابر هیچ فشاری تسلیم نمی‌شود، تصریح کرد: تنگه هرمز با نجابت ملت ایران سال‌ها بود که مورد استفاده دشمنان وجود داشته باشد، جنگ‌افروزی کردید و امروز باید به نظم جدید این آبراه استراتژیک عادت کنید. این تنگه با عملیات نظامی باز نخواهد شد و این شما هستید که باید انتخاب کنید که با شی از خسروچنان از منطقه با پرداخت عوارض، عبوری ایمن داشته باشید یا این بی‌ست‌راهی همچنان ادامه داده و خوراک کوسه‌ها شوید. همچنین شما باید ببذیرید که نمی‌توانید آنچه را که در میدان به دست نیآورید، در میز بی‌پیماسی به دست آورید. دوران دیگته‌نویسی تمام شده است. ملت ایران همواره به دنبال استفاده صلح‌آمیز از فناوری هسته‌ای بوده است. دست از سلاح گدشته به‌شما فرصت استفاده از دیپلماسی را داد تا افتخار گفت‌وگو با نمایندگان این ملت بزرگ را داشته باشید، اما خیانت کردید و دو بار در میانه مذاکرات به ما حمله کردید. باید نظم جدید را ببذیرید یا باید شروط ملت ایران را ببذیرید یا دومینوتن تخم‌تراش همچنان ادامه خواهد داشت. از شکست‌هایتان درس عبرت بگیرید، از منطقه غرب آسیا که خانه ماست، خارج شوید و به‌خانه‌تان برگردید. سخن ما همان شعار مردم معبوت‌شده در خیابان است که یک‌صد و متحد فریاد می‌زنیم: «هیئات منا اللذله.»